
カフェトークふじさわ　アンケート集計

1. 年代 6. 自由回答

中学生 7 ・貴重な機会を頂き、誠にありがとうございました。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

高校生 3 ・本年度も貴重な体験をさせていただきありがとうございました。2月の政策提言の際も、何卒よろしくお願い致します。

大学生 23 ・今後もこのような機会があるとよいと思う。

社会人（10～20歳代） 0 ・今回はゼミ生として参加しましたが、貴重な経験ができ、楽しむことができました。次も参加できる機会がありましたら、ぜひ参加したいと思います。

社会人（30歳代） 0 ・いろんな意見をまとめていくのは大変でしょうが、ぜひ素敵な市民会館を作ってください。

社会人（40歳代） 0 ・短期・中期・長期計画の長期計画が重要。藤沢の10年後（20年後）のスポーツ（市民が参加している。子供から高齢まで）の立案・計画・実施・参加の

社会人（50歳代） 1  スコープを持って当たってください。

社会人（60歳代） 2 ・世代により視点も違っており、とても有意義な時間になりました。ありがとうございます。

社会人（70歳代） 5 ・多様な意見が出た中で、どのようにまとめ、反映したのかを提示して頂きたいです。

2. 居住地 ・今回のカフェトークはとても楽しかったので、年に2.3回くらいに開催頻度を増やしてほしいです。

藤沢市 15 ・関わりやすい方が多くて安心して活動ができました！貴重な機会をありがとうございました。

横浜市 9 ・初めての参加でとても緊張しましたが、色々な方とお話しできてとても良かったです。ありがとうございました。

川崎市 2 ・カフェトークのテーマとしてスポーツはコロナのせいで3年程スポーツ関係のイベントが自粛されていたので、コロナがない時にやると結果は少し違ったかもしれないと思いました。

横須賀市 1 ・様々な年代の方々と意見をかわすことで、自分の考え方をより広めることができました。このような会を開いていただきありがとうございました。

相模原市 2 ・今回スポーツについて話し合って、実際に自分もスポーツをやりたい！と思えたので、今後企画を行うことがあればチラシなどで皆さんに伝わりやすいようにしてほしいです。

伊勢原市 1 ・市民の方や議員さんを交えて話し合えたのは、意見が色々聞けて良かった。もう少し市民の方が多い方がいいと思います！

綾瀬市 1

平塚市 2

茅ヶ崎市 2

小田原市 1

大井町 1

東京都大田区 1

東京都町田市 1

千葉県市川市 1

記載なし 1

3. 開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？

満足できる 40

少し満足できる 1

あまり満足できない 0

満足できない 0

4. 開催時間帯についてどう思いましたか？

土日祝の午前が良い 26

土日祝の午後が良い 8

土日祝の夜が良い 0

平日の午前が良い 3

平日の午後が良い 2

平日の夜が良い 1

※その他（いつでも良い） 1

5. 今後カフェトークふじさわを開催したら参加しますか？

参加したい 35

参加したくない 0

わからない 6


